Листок 

Смесь 2
Нет столь великой вещи, которую

 не превзошла бы величиною ещё большая. 

Нет вещи столь малой, 

в которую не вместилась бы ещё меньшая.
Козьма Прутков.

1. На овощной базе имелось 200 кг крыжовника, влажность которого составляла 99%. За время хранения влажность стала 98%. Какова теперь масса крыжовника?
2. В невыпуклом четырёхугольнике ABCD величины углов A, B, D равны 45°,  длина диагонали АС равна 4 см. Найти площадь четырёхугольника  ABCD.
3. Аккуратный Петя пронумеровал все страницы общей тетради числами от 1 до 192. Вася вырвал из этой тетради 25 листов и сложил все 50 чисел, которые на них написаны. Мог ли он получить при этом число 1998? 

4. Восстановите параллелограмм  АВСD  по вершине  А, 

точке М – середине стороны ВС и точке N – середине стороны СD.
5. В корзине лежало не более 70 грибов. После разбора оказалось, что 52% из них – белые. Если отложить 3 самых малых гриба, то среди оставшихся будет ровно половина белых. Сколько грибов было в корзине?
6. На сколько частей разбивают плоскость п попарно пересекающихся прямых, никакие три из которых не пересекаются в одной точке?
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